1.

ob] 2] 9] QA= 394101, W Lol 104kolch. W} 174kl w1,
ob¥| A= 5 A7k U7k

obelA] (Al) [ 39 [ 40 | 41 | 42

() |10 11|12 13

= Al

>
> He 464

10 +29 =39, 11429 = 40, 12+ 29 =41, - --
— 17429 = 46




il

[\ Yo

FU71?

3%
e

i

_ZE

il
KO

™
ﬂw_o
o <t
SN
I ©|2
814
x
0

]
g
o —
n“_uurb_o
Ho =
,A‘.*GO
9l IS
o Il
By Z
oy P
:_12_5







4. Ohg Bl AR Fah g e ol AU

@ 26 +54-32=112 @40—19+27:48
® 29+ (72 - 45) = 52 @ 61-(24+18) =55

® 72— (13 + 16) = 38

~&B

Al o] QAL WAl D= ol A FE A= ARt
ol ] o7} JloH HSE HA| AL

@ 26 + 54 — 32 = 80 — 32 = 48

® 29+ (72 -45) =29 + 27 = 56

@ 61— (24+18) =61 -42 =19

® 72— (134 16) = 7229 = 43




TR Aol 4] 744 wA Aatslof s B ol AU

88 X {25 — (2 + 3) x 4} — 50

® 5x4 @ 25-(2+3)
®)2+3 @ (25— (2 +3) x 4}
® 88-50




6. ThE AN AR A1 2 AL o AU

@20+200+4—40 @ 28-24+4+6
® 154+7-27+9 @ 40+8+5-2

® 72+4-49+7+11

B

@ 20 4200 + 4 — 40 = 20 + 50 — 40 = 70 — 40 = 30
@28-24+4+6=28-6+6=22+6=28
®15+7-27+9=15+7-3=22-3=19
@D40+8+5-2=5+5-2=10-2=38
®72+4-49+74+11=18-7T+11=11+11=22




e E AL () AHESe] shtel 4oz e RloE g
22 ol A

821 - 29 = 792, 792 + 12 = 66

@® 821-29+12 =66 @ 821 - (29 +12) =66
(@)(821—29)+12:66 @ (821 -29+12) =66

® (821 +12) - 29 = 66

B ~
AL 4Ol A4 A= FA T YeAlS A ALtsta
Al AL Lol AlAbeet

ojuf T2 7t IoH LR E 7P WA AALlgich,

9 Aol A M LAl ol MALS A o

WAL LD Qo Y= Aot

wtaba] A4S SR (821 - 29) + 12 = 66°] H T}




714

4 7HA]

T X
T~
H |
D I
T X
W
|
M &
o] X
%ﬂ
g8
X
oy Il <
281




2

19k $ES G457t dolurslt ol
7

LI

El go
fr e

o2l of,
e

Mo L

0%

N

N

ol

el

%o, flo

L7 Soll A 7o) AU
g4
oA 210] QU7
Yk,
oA 300] AU
Ut
3 4ol 357} U7
Yet.
2ol 427} QU7
Yk,
L7 el A 470] QU7
tobgut

VL AR G A0 2 ok 8 T2l AT Aole] W
ol 1 e AS ol A

I of M of M of M o2 ™ of X of
of I~ o2 > of > of ¥ of > of >
N ;?; o

G54 AT ol 630] YEUA?

@ agEY 632 79 9ufe| 2

Jg5YH 632 F A ol B
Utk 633479 2A7F 10 HH A2 %

obdyth. 63 72 WrojEojA A donz
Y. 6
A=h=]

Ot

F A 50 gho] 22 Lireldol 7|4

r{o
hip

Aot AZEst 5 72 YrolEolx]= 4 Yt
=714, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63 ST},

@ oll4 63 ©]  Ake] Sehe ol f ujRo] Seki gheh, 30 7
47 & G0l A7 47 Hlofof gt
® o4 63 3} 47 ] A7} 10 e} ke o2 63 0] Aol7h
7Y% 7} ohjeka S, 7} 10 Kk 2 7 721 = A
o7t B2tet 47} B 4 Qv
@ o] AGol7t AT 452 BE 7 2 HrojdojAE 4
o3 63 & 7 2 LhirolHol A B2 Aol Aztet 47} B
% gt ohth.ekn om e e g
© 1421 £ 2 A2 £l gol 2.2 brelgAAA Yok
Hegol7} 7ket S0 B2 63 o ZF Aele] 5] gol 2
LProj@oj 7] SRethe o 4.2 63 o] Aol t A2 Tﬂ
ohUth eka & 4 iyt




29] Hj4 o] ztg] 21710, 2, 4, 6, 8 Y T o] 22 370, 730

Ayt
wkakA 370 4 730 = 1100 Yt}

— 370 + 730 = 1100




11.

oF-} vl Hhat 4

D 12 AT BE A5
@ 12 BE A5 v,

®=

o]
=

2~
T
9l

WAL ol AYU7R

ofy
|
ro

+ Holz 3 o] o2 AU,

Fol Al 2 9] W91 57} Qe

2] AR 2] w59} 5 9] v 5E

@
® BE A5 w5 A 5 glo] Byt

sy
filo
4
%9,
7P
i
o




12, 729] o4 FolA 49 Wj47t Bl 58 B 2 AU

= il

729 91 1,2, 3,4,6,8,9,12, 18, 24, 36, 72
o] oA 4 9] Ml 4, 8, 12, 24, 36, 720|122 67 YUt




13. Zo)7k 70m ¢l 2 §lo] A7 E BEFRE omotek, Leue
smouteh Aloeln gtk F sk A ol 2o W 2
JU7A?

® 627 @ 72 @)s 24l
@ 9 < ® 10 7|

~&B

29} 59 FAFTH|SLE 00|22 2SHEE 10muttt SA]9
Aold Y,

oA 10m, 20m, 30m, 40m, 50m, 60m, 70m 2] 7 Fdlo]
T UR7E SAlo AR 1 AZof & U4F7F Zo] Aojxnz
D& g oo Al Aold Yyt




14. the 5 49 uj57k obd 2 ol 2 AU

@® 111100 @ 123456 3 215476
@235678 ® 234568

4 9] 4= EO] T 2] 4271 00 & 2 EUAL 4 9] v =Yt}
wraba] F9] F 2427t 4 9] #i4rt obd 4§ Z5UTh
@ 235678 : 78-2 4 9] vj=7} ofd.




2.

S

il
K|
N
™
ul il
R0
A A

32

33
1056

31

32
992

¥
ol

A

Ho




16. 17d = H2)oA 550 2mLA =o] AfYth o] 7| Al&slA
3AIZE Fetoll = R mLy A AEY7E?
17 (&) 5(10(30|60|100]|180

J (mL)

=
rd oo

S
N

E

=
i
o
lo

(o]

>
> HE . 72mL

B \

AZHE) 5[10[30[60[100 180
A= 2ol oF(mL) 2] 4 [12[24] 40 | 72

AZE Zo] Ml ] AE E= Yehd Y

A|Zto] 302l A 60222 24 Sl Mle 29 ¥k 12mL
ol A 28] Eolt 12 x 2 = 24(mL)©]1, 347+ 180 Eo| B &
72mL ¢] Z°] Ayt




17 <27]> 9 o] AT uf, @ol Fure 58 15hA.2.

Ax3=15°lE2 @=5,0O=5x7=35
b A, @= 15 x 35 = 525 YUt}




18.

817k ALHE 471 3 H} e vl =] &
2] 7} 405 kel et, 2 9 A9 w] B o
0] A 2 vhe QU7

o} ol g o]
3

o
A A9 n) g2

10 ox

2 A:405+3+3=451}tg
3 H:45+3=15n}e
45 - 15 = 30 7}




19. vE=o] 5 24070 Ql5UTh 8 HES50] H2 H5EHET} 18 7Y

o 3 vEEe n% 9 iy
> £ 7H

> He D 1297

111 = 240(7f) o] 2 2 g5t

g ubssol 129702HH A2 vbSa2 111 7]0]al BF 129 +




20. Ao Ate] £A7k o) ARt 2 5 A Ad4o] A4E T

2.
> E:
> =t 45

B ‘

10, 20, -, 80, 90 — 97}
21, -, 81, 91 — 87
32, -, 82, 92 — TA

87, 97 — 274
98 — 17}
= 1+2+3+4+5+6+7+8+9=45(7})







A~ =

o7 A EE EAE2 3,4, - EUFE
12 12+3 4 12+4

3
24 24+3 8 24-4 6




on
J
)

j

® 4 @ 8 ®)10

@ 2

o

e}

32 2} 40 9




2E 159

Rato} 2
.

r
—
H

A
Aol

11 9

2SR

S

® 7|opEsE 7

O
jing
)

fife)

i

HK

T
il




25. 2wt am D wehate g FolA BB} 126 9 RSB BE
284,
105 106 107 108 109
O O Om m  ©m

gﬂr g% HH 12602 SE51H

105 108

5 T

106 107
A, F By Aol Bl —  —— Q ]
whetA], & B Afo] o] B 196 ° 196 ol Tt




O 33} 49] FAFHS: 12
@ 22t 69 HAFuls:6
® 81t 62 FHAFHiS .
@ 73} 99] HAFHjS

24
63

® 9%} 129 HAFH| S 36 0| B2

N ke Fe @ Yy,




7

)
A

7

B £AHE Uerl 28 o

™
o b=

N D

™M I~ O
[a\K=ra B p]
A | D=

@ ©

oo [~
o =N | oD
N[N |

Q' @

ol A 3x7x3%x1 = 63

3
1

9
3

=

A1 3) 1

Al 25| FaFHl

[\l Kap)

wet 2 428 el




28.

Bz 77 g2 Bl oln AU
2 4 6 8 5
@5 @p O @y %
D, @, ®, @ 2ol > Loyg.
T 5 25 5




29. WS £9E olAE 10 AT 2B 1L
olAlet o5 FolH 54 E o o8 g L olAlet o5 F AAAY
74
>
> HE ol
) 7 15 14 5 7
(15 15) - (g0 153) 15> 15




@ 0.02:5%5
@ 0.18=—
B
2 1
@0.02:1—00 ==
3
®0‘3:E
23
@0.23:1—00
® 045 = 59

100 20




B 5 B D RO e S ol AU
5 6 18 55
.61 — — _ Bl
@ 0.6 @ S ® T @ o —
5 6 18 55
3 0.625, 10 06,25 ()7,100 0.55
S —ogolmz urae st 2 qug,




1
+ 65

1
3

®1

2
7
1
2

+3
+5

2
3
1
8

@)4
® 2

2
5
1
6

+ 2
+4

1
1
5
9

D 5
@ 3

13
— 7—
20

28

20 %0

5

2
2-=5
+ S

1
4

@5

20
21

2 ) 14 6

@ 4

1 1 4 3 7
216 =1— = -
3+64 12+612 712

@1

13
= 71_8

3
4=
18

5 1 10
S 44 =3
9+ 6 318+

@ 3

5
72
8

4
5=
+8

1
8

1 1
Z 45 =9=
8+ 2

® 2




33. Lo 7o) 30 /] eUTh Lot 7aL Wy
W, meh pEe W paut s ) o A%

7 FEET 13 7] o
U
7N AFU7E?

q_
o sheh 742

30-13-8=17-8=9 (7))




BEol 784 2 REoA £E

™
=

Y7o

s

7P o] Fofof

o]
)
op)
gl o
KO
A A

 E—

iy

o

B %o
-y
I I
~ X
X
M~
y
|

A 4
14x3+14




35. ta= AitshAl L.

75— 4 x {(106 — 7 x 4) = (65 — 59))

\VARR 4
02
i

23

B
AR QTS SFAAN AL FA S WA Al
SALTH AL el AR
o) T YoW B 7
AT (B IV HA AL

kv

o

75 — 4 x {(106 — 7 x 4) + (65 — 59))
— 75— 4 x {(106 — 28) + 6}
=75-4x78=6

=75-4x13

= 7552

=23




36. o= Ae 7P AS T e ES ( )E LA ol Aitst
AlQ.
16-6-+8+2
@® 16— (6+8)+2 @ 16-6+(8+2)
® (16-6)+8+2 @16—(6+8+2)

® (16-6+8) =2

~&B

16914 714 2 45
watA] 648220 BT
2he 7} e,

ol w57} glom Fog 714 WA At
16-6+8+29 ()2 Hold M4 #e +8 wEen et

et A et 16— (6+ 8 + 2) o] Hrk.




37. ALo]

\,
W7

|
I
f>

Yck, 1207} tof s £ AnkgLih?

>
> ®E 48009

7 7o 3500 9 S1= 2 4 A} & Ao] 400 9 51 A4

B shute] ghg WA 77 o2 S8 AUt
(3500 + 7) x 4 + (400 X 7) = 2000 + 2800 = 4800(¥)




SH0] HUSES () ASoF T HEL oYU

3x10+7-8+2=47

D 3x10 @ 7-8 ® 8+2
@ 10+7-8 @10+7

B

8+2=40]B& 4744 =51,
3x10 47 ©] 51 o] Hojof stz
(3x10) + 7 ©]H 37 o] 1L

3x (104 7) =3x 17 =51 ©] "},
J3BE 3x(10+7) -8+ 2 =47 |},




ol

~

AT,A|
Moo
el

(39, )

56

ull
KO

)
- 8
W__
o 2
L_l
fo
a4
o M
® 4
) —
_H_e
&
ol o
5
&
=
T 4
Daﬁ
o ol

@%w




40. thg 2] AL £E FoAL,

& 33} 49] w4 Ay
© 59} 69 w4 gyt
© 1003} 150401 ] 4= Y},

=
=

>
> =g 120

—EB
@ 337} 49] HAFHi4: 1294t
© 5969 HAFu4: 309
O ©2 FAlol WEsh= & 1291 30 9] F A3 i<l 60 2]
4=y,
© 1003} 150AF01 €] 60 9] Hil4== 60 x 2 = 120 Y T}




41, ©g A AASE @ WA AEste] BE A el 4 FolA g 2

9 o Hjet 7P 2 6 9 M) S FokA 0,

>
>

0
it

27

B

71 2 99] v 963 0] B2
T 429] 2H= 963 - 936 = 27 YTt

9.0] WS 7} A o] £7e] gol 9 9] Higo]:, 6.9] Hji
#2-q) 3.0] Wit wetd 714 2 6.9 WjSs 93691 1,




42. 712t AR, E=ol7F 242 36 cm, 54 cm, 72cm )l 28 HA] ROl A
Zpoll 2717F E2 AsHA BeFe] A 2 S Ee A ik, 9=
BEE glo] A% WGk B 4 gl Y2 APy 2 A u

H ;{]

oFe] AAHE YU AR TA BFY P BT RS I
FEAL. (B A FAE F7ekA gt

> = Kl

Al meFo] o] gt mA o] Lol 36,54, 722 o}
o]

wrahA] 36, 54, 729 F 3= 18 YU T
(32 4R %)

= (36 + 18) x (54 + 18) x (72 + 18)
=2x3x4=24 (7N)




43. AAE wet e AoR RS Hoem gth dmHHoR

AL o} 4m 7+ 0 2 A2 wf o] LFR 527} 20 T129] Zfo) 7} g
m

o
== =
o] Aol Eeo] Mol & m AU

<

O 120m @ 200m @240m @ 280m ® 300m

B ~
A%o] S B9l £Yo] Hlng

A& 4R Soh e 2149 A4 2,

8 5m A A2 et m H) A2 o)

LR @ 279] Zolzh eld vhe 173k Lol

3.7 4 ] #2352 12 7} Hlojof P

48848

o9} -2 JF2 o0 2 HhE E|o]
20 J1F9] xFo]7} 2 12 x 20 = 240(m) YU Tt




44.

Eo| B 830 Yol B2 10¢%E] FHL2 3 B gt E &

st 25 T o2t

1.
10978 2AL 37 B g2 o4ts
Ty
LoeA =) [ 3 [ 3 | 8
sogazel 20h) [ 2 | 4 [ 1
L0gAgI £ [ 8 [ 6 | 4
AAE(E) [ 930 830 [ 530




o

45. 11, 15,19, 23, 27, 31, --- 7 Zo] £7F A H o] gl 74
ZobA 607 ¥ 5 ok 2.

> E:

> =g 247

A A7) 57 110|048 A= FAS
7R gleng
(603 A] )= 11 + 4 x (60 — 1) = 11 + 236 = 247




ol S

™

AW

% 5|38

—_

N ©

<

Tp

or

n 313

o

» ©)

Ne}

_

N

ﬂ

gl a1 en ,.DI

oy © W o

o o <

Mﬁ e
0D |n v

J =18 3&6 =

G S v

(o] o

T3 L

2o (oo O

X ot &3 )

e QB I x

EN] o I~ TR

»i~ 9 S)

©



47.

4 7
2L E0]9] IR E9] gL Q9E=d 0.75L = #5YTh 1EL 9]
=2 A Boiod, oo g H [ o] B8 ¢ Hojof 715 Al
7k
1 1 1 3
- = - L °L
© 4L @ -L ® 2L @ ® 1
o m s 75 3. o
0.75L S B4=2 X)W —L=-1L 4dych
100 4
%4 ol Q= B2
4 3 16 15 1 ol
5 4 20 20_20( A4
whetA], 9Fo 2 T Hojof ot B2
LT _(B_L1).L
20 10 \ 20 20 10
19 7 19 14 5 1
—]_—— _——= _—— —:—:—L
20 10 20 20 20 4()




A 64742, 21970 3370, B 53 DL FV5T W A5
o LhrolF9lEiU, Aue 42427} i, 2 97HE 3747 s sie,
AL 5ho] oLt tire] £ ARE B 9 WL

ol
o
7N

o
|oE

A™L 64 -4 = 60(AHF), A7HE 33+ 3 = 36 (), L
53-5 = 45(7) & ol oL 555 o) glon = 6,
36, 489 ZTjErE Tk,
2) 60 3648
2)30 18 24
3)15 912

5 3 4

o FoFs i 2x2x3 =12
wet A Lol & AFEe r i 129yt




o
u
N
N
iy
rlo
Ei
>
ol
2
X
AT
38
2
>,
ot
i
E
rg
0| Ut
o
W
N
N
m
S,

15 20 25 25 30
Oy @5 Wy ®©5; 0Of
5 51_.]:] 1 ]:] =4
9 'ﬂ'g"\_—'{fx}f 58 gal, #1O| At= 1 Yyt

webd, B Bool 2e 42 Folof
wre| A7} 57} st H

23, 2R 58 % o]z
5x5 25

—m—gﬂqr/}.

5
9




50.

L 3o} me w4 Bl RRoH BA 22t 6 & o
B G £ 7} Sl 248 T4
> =
14
> e o

8

sh11 7]

7 14 _21 28 _

= === === =... 9k
12 24 36 48 A
1446 _20 2
24+6 30 3

il



